

四宝山街道举行聘任仪式 27名退休村居干部受聘当顾问

文/图 记者 刘英煜
通讯员 王汉芳

晨报淄博4月9日讯 8日下午,淄博高新区四宝山街道办事处举办首届村居顾问聘任仪式,此举是四宝山街道办事处首次以办事处名义为村居聘任发展顾问,是街道夯实基层组织建设的开创性举措。仪式上,27名符合条件且主动提出申请提前退休的四宝山街道辖区村居“两委”成员,被聘任为村居顾问。

为进一步加强村居“两委”队伍建设,提升班子队伍整体战斗力,圆满实现下一届换届选举“一身兼”的工作目标,经街道党工委充分研究,决定在辖区推行鼓励符合退休条件的村居“两委”成员提前退休的政策。截至4月1日,共有马宝山等27名符合提前退休条件的“两委”成员主动提出申请,经过街道党工委慎重讨论、研究,决定批准马宝山等27名同志提前退休,并聘任马宝山等27名同志为村居顾问。

仪式首先由街道党工委副书记毛绪维宣读聘任村居顾问文件,随后由街道党工委副书记、办事处主任王显强和街道党工委副书记毛绪维一起为27名申请提前退休的村居“两委”成员佩戴大红花;马宝山同志代表提前退休的村居“两委”成员作表态发言。

“你们是村居的功臣,也是办事处发展的功臣,村居几十年来的发展壮大,是你们挥汗如雨、廉洁奉公、兢兢业业、艰苦创



四宝山街道党工委副书记邢兆强(右)为村居顾问颁发聘书。

业的历史,是你们的辛勤耕耘、无私奉献,村居才会有如此辉煌、壮大的今天。”四宝山街道党工委副书记、装备制造产业园管理中心主任邢兆强在仪式上说。据悉,这27名被聘任的村居顾问,在村居“两委”成员的岗位上,短则十几年,长则二三十年,为村居的发展作出了巨大贡献。

“你们的所有付出,党委和群众都看在眼里、记在心里;你们的所有付出,也都获得了可喜

的回报,四宝山的村居实现了翻天覆地的变化,有些村居相继完成了新村建设,村民全部搬进了新楼房,有些村居抓住项目建设等发展契机,集体经济不断壮大,村民福利待遇不断提高,有些村居坚持物质文明精神文明两手抓,打造了本村的文化品牌,实现了物质文明、精神文明的双丰收。”邢兆强说,今天他们再次积极响应党工委号召,选择走向新的工作岗位,在村居发展

顾问的岗位上继续发光发热。希望大家退岗不退责,继续履行好村居顾问的各项职责,助力村居实现更大发展,当好村居发展的“军师”、“导师”、“修剪师”,为辖区广大群众创造更高质量的生活而努力奋斗。



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看更多聘任仪式现场内容

天气忽冷忽热 心脑血管疾病多发

记者 孙渤海 报道

晨报淄博4月9日讯 4月7日和8日,记者连续走访淄博中心城区多家医院了解到,近期因天气忽冷忽热等原因,罹患脑梗等心脑血管疾病的人有所增加。

8日是张店的宋女士住院治疗的第4天了。5天前,40多岁的宋女士因琐事比较劳累,突然出现了说话不利索的情况,同时伴有嘴角歪斜、右侧肢体活动不灵等症状。到了4月5日,情况更严重了。当天,宋女士到医院进行了检查,被诊断为脑梗塞。经过几天的住院治疗,她的病情已有所好转。

近段时间,像宋女士这样罹患脑梗等心脑血管疾病的情况并不是个例。淄博市医疗急救指挥中心工作人员告诉记者,最近,120接到了6起跟脑梗有关的报警,平均每天1起。

4月7日,张店区中医院老年病科副主任医师王晓梅表示,最近一周他们收治了六七例脑梗患者。每年进入春季以后,当天气骤变、气温波动比较大时,是心脑血管疾病的高发期。

“清明节假期,每天收治的脑血管病患者能达到四五例。”8日,淄博市中心医院神经内科主任李强表示,脑血管疾病发病与气温变化有一定关系,但其他因素起的作用更大,比如有高血压、高血脂、糖尿病等基础病,相对来说更容易发病,要特别注意。

“诱发心脑血管疾病的危险因素有很多,比如天气变化、饮食习惯、作息不规律等等。一些人患有基础病,比如有糖尿病,长期高血糖,也会影响到血管,容易发生病变,所以要把基础病控制好。”王晓梅说。

就心脑血管疾病的预防,李强和王晓梅建议,人们应注意养成良好的生活习惯,戒烟戒酒,作息规律,适当运动;有基础病的人要定期检查,遵从医嘱进行治疗。

打通金融服务最后一公里 周村农商银行“银企”对接暖人心

记者 孙银峰
通讯员 郝涛 报道

晨报讯 “多亏了周村农商银行的1000万元贷款,我们的物流产业园项目才得以迅速复工。”近日,在接受采访时,龙瑶STO申通物流产业园项目负责人伊兵高兴地说。该项目于2019年4月开工建设,入选淄博市重点项目。因受新冠肺炎疫情的影响,陷入了资金短缺的困境。“以前我们都是拿着资料一家一家银行跑,现在我们在智慧金融综合服务平台发布需求,银行机构立刻与我们联系,不到1周的时间资金迅速到位。”

淄博市智慧金融综合服务平台(以下简称“平台”)于2019年12月正式上线运行,平台充分运用大数据、互联网等先进理念及技术,搭建起完善的信息传递和银企互动通道。周村农商银行积极介入,全面强化与平台业务合作的对接落地。线上为中小企业量身定制、发布多款信贷产品和配套优惠政策;线下加强平台推广应用,鼓励企业注册接入,发布资金需求。截至目前,行内已有370余家企业认证应用。企业可以通过平台及时了解银行金融政策、信贷产品和服务模式;银行也可以利用平台提

供的大数据,对企业“精准画像”。平台的使用,有效解决银企双方信息不对称的问题,大大降低了企业融资成本,企业可以将更多的精力放在发展经营上,缓解了中小微企业融资难、融资贵、融资慢的问题。截至目前,周村农商银行通过平台成功发放贷款57笔,涉及贷款金额4.4亿元,平台使用率居淄博市第一。

疫情发生以来,周村农商银行积极利用平台与企业进行融资对接,减少疫情防控期间人员接触,打通服务客户的“最后一公里”。通过“政银企”项目推介,精准对接淄博市重大项目和重点企

业,在疫情防控关键期帮助企业尽快复工复产。目前有效对接重大项目企业10家,给予资金支持1.04亿元,引金融“活水”有效满足实体经济融资需求,全力支持重大项目、重点企业高质量发展。同时为充分发挥平台的数据优势和融资担保公司在中小微企业中的增信作用,周村农商银行积极探索“政银担”综合化金融服务模式,强化与淄博市鑫润融资担保公司合作,建立专项信贷资金额度10亿元。截至目前发放贷款7笔,涉及贷款金额3800万元,不断提升服务小微、践行普惠理念的能力。

吉林省博涵医疗器械有限公司 吉械注准20172640116 产品批文: 吉食药监械生产许20170001号 广告批准文号: 2019030081号
吉械注准20172640116 产品名称: 医用皮肤修复液敷料 禁忌内容或注意事项详见说明书 请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用

5000支止痒膏免费发放

皮肤瘙痒姜老太有妙招

恭贺姜老太修复堂喜迁新址

姜老太修复堂第三代止痒产品现已隆重上市,现诚邀广大群众到店免费认证产品效果。姜老太修复堂多年来致力于帮助皮肤问题人群解决皮肤困扰,姜老太修复堂牌医用皮肤修复液辅料,主要用于手足癣引起的瘙痒、水疱、浸渍糜烂、干燥皲裂、红斑、丘疹及肿胀情况。

皮肤痒、湿疹痒、皮炎痒、头痒、身体痒、蚊虫咬的痒,现在不用怕,5000支止痒膏全城派送。只要您有任何皮肤问题都可到店免费试用,赶紧行动吧。

姜老太修复堂在张店、桓台、淄川、临淄、周村、博山均有体验店,各区县可就近体验!

淄博旗舰店: 电话: 0533-2123988 13021513633 地址: 张店张桓路与中润大道南一公里,金羽梦圆幼儿园旁

中国移动 China Mobile

乍暖还寒,天气一言不合就变脸;

复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;

一不小心感冒发烧;

只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,
短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告